ПРАВА           ЧЛЕНІВ         РАДИ         ШКОЛИ
ЧЛЕНИ   РАДИ   ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО   ЗАКЛАДУ   МАЮТЬ    ПРАВО :    
· звертатись до органів управління освітою, адміністрації загальноосвітнього закладу, педагогічної ради щодо надання інформації про діяльність і цього загальноосвітнього навчального закладу;                                                  
·  за погодженням з адміністрацією загальноосвітнього навчального закладу  брати участь у засіданнях педагогічної ради, органів учнівського та  батьківського   самоврядування   з правом дорадчого голосу;
· вертатись ,за рішенням ради загальноосвітнього навчального закладу, до місцевих органів управління освітою, місцевого самоврядування,, адміністрації загальноосвітнього закладу, а також до Інших організа​цій та установ, діяльність яких може сприяти поліпшенню організації навчально-виховного процесу в загальноосвітньому навчальному закладі;
· ініціювати скликання позачергового засідання ради загальноосвітнього навчального закладу;
· брати участь в обговоренні будь-якого питання порядку денного засідання ради загальноосвітнього навчального закладу;
· брати участь в обговоренні будь-якого питання порядку денного засідання ради загальноосвітнього навчального закладу;вносити пропозиції, до порядку денного та проекту рішення ради;
· голосувати щодо вирішення питань порядку денного засідання ради загаль​ноосвітнього навчального закладу з квотою одна особа - один голос;
· - вільно виходити зі складу членів ради загальноосвітнього навчального       закладу за власним бажанням;
· оприлюднювати, в т.ч. через засоби масової інформації, питання діяльності ради загальноосвітнього навчального закладу.
